



**Товстянський навчально-виховний комплекс
«загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад»
Миколаївської селищної ради
Білопільського району Сумської області**

41870, вул. Б.П.Семишкура,5, с.Товста Білопільського району Сумської області,
тел. (05443) 9-36-41, e-mail: 24020237@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 24020237

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, що працюватимуть у школі, є важливим завданням. Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка має досвід, необхідний кадровий потенціал, щоб його виконати. Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) створена згідно вимог регіонального ринку праці в учительських кадрах й розроблена робочою групою після консультацій із науковцями та фахівцями освітньої галузі.

Подана рецензування освітньо-професійна програма регламентує мету та очікувані результати навчання, зміст, умови й технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) й містить всі необхідні компоненти. Метою освітньо-професійної програми Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) є підготовка фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з предметних спеціальностей географії і біології та здоров'я людини, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу з географії і біології та здоров'я людини в закладах загальної середньої освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів.

Якість змістового складника рецензованої освітньо-професійної програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що

забезпечують географічну, біологічну, психолого-педагогічну й методичну підготовку майбутнього учителя географії і біології та здоров'я людини. Перелік компонентів освітньої програми (навчальні дисципліни, курсова робота, практики) у цілому логічний і послідовний. Навчальні дисципліни, на нашу думку, вдало розподілені на два цикли (цикл загальної підготовки й цикл професійної підготовки), які містять як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни. Обов'язкові й вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі географічної освіти й формують загальні і фахові компетентності, передбачені освітньо-професійною програмою.

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) можна рекомендувати для навчання студентів на першому (бакалаврського) рівні вищої освіти Сумський державний педагогічний університеті імені А. С. Макаренка.

Директор Товстянського НВК
«ЗОШ I-III ступенів – ДНЗ»
Миколаївської селищної ради
Білопільського району Сумської області



Б.М. Голосніченко